

О Т Ч Е Т

об итогах работы Центра тестирования ВФСК ГТО Петродворцового района в 2022 году.

В 2022 году отдел осуществлял организацию тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий и мероприятий, направленных на пропаганду комплекса ГТО, в соответствии с Календарным планом работы Учреждения, а также в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» и мероприятий государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге».

Целями и задачами отдела является популяризация комплекса ГТО, повышение уровня физической подготовленности среди населения, пропаганда здорового образа жизни, создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом в Петродворцовом районе.

В 2022 году в тестировании ВФСК ГТО приняли участие 2716 человек. 1206 участников выполнили нормативы на знаки отличия.



За отчетный период, в соответствии с Календарным планом, Центром тестирования ВФСК ГТО Петродворцового района проведено 21 массовое физкультурно-спортивное мероприятие комплекса ГТО с общим количеством участников 1 573 человека в возрасте от 6 до 70 лет и старше.

В 2022 году были проведены:

- Комплексное физкультурное мероприятие ВФСК ГТО,
- Зимний и Летний фестивали ВФСК ГТО,
- Физкультурное мероприятие ВФСК ГТО – «GTORUN»,
- Физкультурное мероприятие ВФСК ГТО «Веселая дорога к стартам ГТО» среди воспитанников ГБДОУ Петродворцового района
- Фестиваль ВФСК ГТО среди населения Петродворцового района
- Осенний кросс ВФСК ГТО
- Физкультурное мероприятие ВФСК ГТО по Скандинавской ходьбе «Победи себя!»
- Физкультурное мероприятие ВФСК ГТО «ГТО без границ» среди лиц с ограниченными возможностями здоровья
- Физкультурное мероприятие ВФСК ГТО «Одна семья – одна команда»



Также, в рамках пропагандистских акций и мероприятий, в течение года были проведены открытые уроки ВФСК ГТО для воспитанников детских садов и торжественные награждения по итогам мероприятий ВФСК ГТО.

Также с января по апрель 2022 года Центром тестирования была проведена серия открытых уроков на тему: «Нормы ГТО – нормы жизни», направленных на пропаганду Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО) среди учащихся общеобразовательных учреждений и старших и подготовительных групп ГБДОУ Петродворцового района.

В проекте приняли участие более 1500 учащихся начальных классов общеобразовательных учреждений и воспитанников ГБДОУ Петродворцового района. Основной задачей организаторов являлось ознакомление детей с основными видами испытаний и создание предпосылок к формированию осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическом самосовершенствовании и ведении здорового образа жизни, а также ознакомление с понятием и историей развития комплекса ГТО в нашей стране.



Сборные команды района в 2022 году стали победителями Зимнего и Летнего фестивалей ВФСК ГТО г. Санкт-Петербурга.

Три члена сборной команды представляли Санкт-Петербург на Всероссийском Фестивале ВФСК ГТО среди обучающихся образовательных организаций в МДЦ «Артек», где стали бронзовыми призерами среди 71 региона РФ.

Семья Афанасьевых из Петродворцового района стала победителем Всероссийского Фестиваля ВФСК ГТО среди семейных команд (г. Калининград) 2022 г.



В 2022 году Центр тестирования ВФСК ГТО района стал лауреатом по итогам Смотра-конкурса на лучшую организацию по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Санкт-Петербурге.

Информация о работе Центра тестирования ВФСК ГТО Петродворцового района размещается на сайте Центра спорта <http://centrsporta-pr.ru/> и в группе ВКонтакте <https://vk.com/gto.petrodvorets>

